

《新舞林大会》发布会 “斗舞”欢乐多

董洁、秦岚 “二美”同台

据网易娱乐 近日,由东方卫视携手灿星制作联合打造的大型原创明星舞蹈节目《新舞林大会》,在上海举行了启动发布会。董洁、侯明昊、秦岚、乔杉、盛一伦、汪东城、吴莫愁、言承旭8位明星舞者如数登场。几位除了自爆舞蹈渊源,更现场互动大跳网络神舞,气氛十分欢乐。节目将于22日起、每周日21点档在东方卫视盛大开播。

作为“最灵活的胖子”,乔杉此次决定出征《新舞林大会》,着实让不少人惊艳了一把。虽然并不擅长舞蹈,但搞笑可爱的乔杉,却有自己的取胜法宝:“我的舞蹈可以结合喜剧元素,尽量能不水就不水,以舞蹈形式给大家带来欢乐。”当被问到“最怕遇到哪个对手时”,乔杉也笑言:“这个问题问深了,见着谁我都怕。我自己还没跳明白呢。”

虽号称自己不会跳舞,乔杉却偏偏在发布会上遇到了最大的挑战。抽礼物环节中,每一个礼物都有对应的舞种,而乔杉则在不知情的情况下,意外拿到了一条精致的肚皮舞裙。天降难题,乔杉也没在怕的,二话不说系上闪闪的裙摆,跟着旋律扭动起来,逗得大家忍俊不禁:“的确你最适合肚皮舞,在座的只有你最有肚皮。”而乔杉更突破自我背过身来,向观众展示起“电臀”:“听说肚皮舞的精髓就在这里。”

和乔杉不同,略带害羞内敛气质的言承旭则在游戏中幸运抽中“跳过卡”,侥幸逃过了发布会的舞蹈检验小环节。他坦言,自己的确不会跳舞,甚至《流星花园》里的那段“尬舞”,也是电话里现学现卖的:“《流星花园》会回忆,印象最深刻的一点是里面好像也有跳舞。不过自己完全不会跳舞,当时跳舞这部分是电话里随便教的,结果还蛮好笑的。”不过,这样的言承旭依然鼓起勇气参加《新舞林大会》,只因他对舞蹈也有一份真诚的喜爱:“小时候我就是喜欢跳舞的大男孩,这次终于有机会,想找回单纯的自己。”

为了让明星们提前小试舞技,节目组特地在



发布会上准备了互动小游戏。桌子摆开,礼物堆起,8位舞者在毫不知情的情况下挑选起了自己中意的礼物盒,却料这些礼物其实暗藏玄机。每一份小礼品都对应着相关舞种,拿到对应礼物的明星舞者,则需要根据要求现场起舞。

拿到沙漏的汪东城起初有点不知所云,在大家的提示下,他才发现自己需要表演网上大热的“拍灰舞”。在官方吉祥物“50妹妹”的示范下,汪东城很快跳得有模有样,颇具天赋。汪东城表示,自己曾经因伤与舞蹈渐行渐远,现在重拾十分开心:“以前拍戏受过伤,所以慢慢放掉了舞蹈这块,这一次有机会可以重拾那时候的梦想,很开心,希望尽快跟心仪的老师配对练习。”

老幺侯明昊则抽到了一副捣蒜工具,对应表演抖音神舞“捣蒜舞”。1997年的侯明昊学习能力实在惊人,“50妹妹”只

简单教了几个动作,侯明昊就能很快化为己用,十分完整地再现了“侯氏捣蒜舞”。越跳越开心的他,还热情邀请言承旭:“哥,你也来。”吴莫愁的海苔对应的便是“海草舞”了,这对颇有舞蹈功底的吴莫愁来说当然不算难事:“我确实有功底,我进入这个家庭之后,所有伙伴就鼓励我。”不过头一次录像,吴莫愁仿佛便感受到了打击:“刚来就被狠狠地上了一课,我不确定未来的道路我会不会喜欢舞蹈了,我会努力的。”

作为现场唯一科班出身的舞蹈演员,董洁却意外抽到了免于跳舞的“跳过卡”,这不免让场上很多期待一睹其舞姿的观众有些遗憾。不过董洁向大家保证,节目中的自己一定会展现很多的不同面:“其实我很害怕在《新舞林大会》重复以前的自己,每次都想尝试新东西,大家也会看到很多不一样的董洁。”民族舞出身的董洁气质温婉,因此不少人好奇她是否会在节目中挑战街舞。董洁则笑言:“街舞应该是我

的最终目标吧,因为觉得很难,在那之前,会更多地想尝试爵士和国标。”

秦岚虽饰演过“绿萍”、“知画”等一系列擅长大舞蹈的角色,而发布会上的她却大大方方表示,自己来这里就是打假的。“我接受打假,之前虽然扮演过很多舞蹈角色,但是没有一点功底。我6岁时学了半年舞蹈,还被老师劝退,因为怯场,下不去腰。”这位“八字马姐姐”笑言,自己曾因为“一字马”下不去,拉成“八字马”,还被舞蹈老师赶回家过。不过站在《新舞林大会》的舞台上,她也决定放松心情大胆跳:“大门向我敞开了,我就把自己敲碎吧,让大家看到最真实的我。”

和两位前辈相比,盛一伦则自称彻彻底底的“舞痴”。他表示从未学过舞蹈,甚至觉得自己肢体不协调。发布会上,一段拉丁在盛一伦的比划下有点可爱,不过这也让现场媒体观众对他充满了期待:究竟在舞蹈方面,如一张白纸的盛一伦,是否能在高强度的训练下脱胎换骨?

《大轰炸》曝“血色长空”特辑 刘烨领衔“空军战队”血战到底

据搜狐娱乐 电影《大轰炸》昨日发布“血色长空”版制作特辑,其中有关空战部分的幕后拍摄和全新正片画面有了一次集中呈现,不仅曝光了空军战线主要角色的身份和职业,亦让人感叹大轰炸剧组,为刻画这些时代英雄的艰苦付出,更是以敬畏之情,向在二战东方战场上和法西斯殊死战斗的中国人民以及参加援华抗战的美国、苏联、韩国的飞行勇士致敬!

此次曝光的特辑,以“血色长空”为主题,主要曝光的是与电影中空军故事线有关的几位演员的幕后与采访,其中包括四位飞行员刘烨、宋承宪、陈伟霆、谢霆锋及一位战地记者钱雪。说起对角色的理解和拍摄经历,演员们感触颇深。刘烨表示:“当时在中国空军飞行员是一个很少的群体,但在抵抗过程中不失乐观精神。”宋承宪坦言:“让我身心俱疲的是,在对战过程中看到周边战友战死时的感情戏。”对于陈伟霆来说,大轰炸这个题材,是一个不小的挑战,有很多拍摄空战的镜头需要努力去适应克服。谢霆锋则对于拍摄空战的戏份有着自己的理解,认为是一半写实,一半是主创团队为了更完美地呈现画面所添加的细节。特辑中唯一的女性角色张钧甯在片中饰演战地记者钱雪,有着学医背景的她在战争爆发之后亲赴重庆第一战线拍摄记录所发生的一切,过程中与宋承宪饰演的空军飞行员安民勋相识,并被他的英勇无畏所打动,哪怕知道他随时有可能牺牲,仍义无反顾地坠入爱河,就此上演了一段难舍的战地情缘。

此前曝光的幕后特辑,让观众看到了创作

者们对场景、视觉的不断苛求,而此次曝光的“血色长空”特辑则更加突显了导演对于人性的重视。提起空战,观众首先想到的会是两军对垒的宏大场面,此前曝光的电影预告片,的确还原了这样的想象,而在特辑中可以看出,对于战术上、细节上的展现则更为突出,导演萧峰还强调:“空战里的故事,不是简单的功能性的,它是写人物的”。对于张钧甯所饰演的战地记者,导演也有着不一样的思考,他说:“这个人物的出现不光是一个情感线,更多的是一个记录者,最根本的东西,是通过这个人物思考这段历史”。

而在特辑的最后部分,呈现了一段致敬词,将影片献给在二战东方战场上和法西斯殊死战斗的中国人民以及参加援华抗战的美国、苏联、韩国的飞行勇士。长眠在中国大地上的航空英烈:中国6164人、美国2186人、苏联236人、韩国2人……用导演的话说,在这个保卫家园、血洒长空的英勇故事里,他们向死而生、乐观坚强的抵抗精神,值得被每一个人所铭记。

电影《大轰炸》全片采用3D实拍,多达2300个特效镜头,大量的空战场面是该片的最大亮点,该部分的特效制作主要由韩国Macrograph公司(代表作品《鸣梁海战》、《汉江怪物》、《美人鱼》、《红海行动》等)制作完成。导演萧峰介绍:“拍摄时剧组用几百根特制的橡皮筋来控制飞机模型的飞行轨迹,纯人工操作控制飞机的动态,模拟飞机飞行的各种动作,这种方式突破了拍摄局限,创新了许多新的拍摄技巧,就连在片场的好莱坞团队都表



示,是第一次看到这么拍空战电影。”对于电影中飞机这一重要道具,主创团队也是不遗余力的力求达到最真实的还原度,甚至不放过飞机上的每一颗螺丝的形状,要求必须符合年代感,有据可依。执行制片人王丁表示:“在拍摄炸飞机那场戏的时候,我们都是用1:1的比例制作金属材质的飞机进行拍摄,力求轰炸场面视觉的真实震撼。”而在之前曝光的预告片

可以看出,空战场面让人热血沸腾,壮志凌云的豪迈之情喷薄而出。

电影《大轰炸》由萧峰执导,江海洋监制,刘烨、布鲁斯·威利斯、宋承宪、陈伟霆、范伟、马苏、车永莉、吴刚、冯远征、张钧甯、耿乐领衔主演,谢霆锋、范冰冰、陈道明、阿德里安·布劳迪、雷佳、涩谷天马、张帆等特别出演,将于8月17日全国公映。